



В Свердловской области местная жительница признана виновной в халатности, повлекшей по неосторожности смерть малолетнего ребёнка

Собранные Верхотурским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 39-летней жительнице поселка Лобва, работающей педагогом в одной из местных школ. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности смерть человека).

Следствием и судом установлено, что 27 июня 2016 года подсудимая являлась начальницей 2-й смены летнего оздоровительного лагеря, функционирующего на территории школы. Она, вопреки своим функциональным обязанностям, ранее положенного времени отпустила домой находившихся под её присмотром детей, не уведомив об этом их законных представителей (родителей). В результате один из детей — 6-летний мальчик — оказался предоставлен сам себе и отправился купаться на местную реку Лямпа. Находясь без надзора со стороны законных представителей или ответственных должностных лиц, ребёнок зашел в реку и, имея достаточных навыков плавания, утонул.

Приговором суда подсудимой назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно, с испытательным сроком 1 год. Кроме того, с подсудимой судом постановлено взыскать 100 тысяч рублей в качестве компенсации морального вреда, причинённого родственникам погибшего ребёнка.

Помимо выяснения всех обстоятельств произошедшей трагедии, следователем СКР в ходе расследования было уделено внимание и выяснению всех причин и условий, способствовавших случившемуся. По итогам этой работы в адрес руководства школы, в которой работает подсудимая, внесено представление с требованием устранить выявленные нарушения и не допускать их впредь. В преддверии летнего каникулярного периода сотрудниками территориального следственного отдела СК России проведён ряд мероприятий, направленных на доведение до сотрудников образовательных организаций района, а также родителей несовершеннолетних требований о недопустимости возникновения ситуаций, в ходе которых риску подвергаются жизнь и здоровье детей и подростков.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

29 Августа 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1159425>